
 

 

Proces verbal 

Sedinta extraordinara 19.09.2025 

 

 

 

În temeiul articolului 134 alin. (1), lit. a) din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul 

Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prin Dispoziția nr. 335 din 15 Septembrie 

2025 Primarul municipiului Câmpulung a convocat membrii Consiliului Local al municipiului 

Câmpulung în ședință extraordinară. Ședința se desfășoară Primăria Municipiului Câmpulung - strada 

Negru Vodă nr. 127. 

Secretarul general al municipiului Câmpulung face prezența membrilor Consiliului Local: 

Prezenți: Robert-Ionuț AVRAM, Alex-Georgian BLIDARU, Silviu CIOBĂNICĂ, Andrei DOBRESCU, 

Marinică FOLOGEA, Radu-Andrei GRECU, Alexandru-Nicolae HAGI, Andreea IONESCU, Mihail KEGYE, 

Georgel MĂDULĂREA, Robert-Marian MUȘETOIU, Loredana-Nicoleta NĂSTASE, Ciprian-Mihai 

NECULAESCU, Nicoleta SOLOMON, Ionel STATE, Adrian VLĂDĂU 

Absenți: Bogdan-Angelin DAVID (nemotivat), Norris-Marcu MĂGEANU 

Rezultat prezenți: 16 consilieri locali 

Rezultat absenți motivat: 1 consilier local 

Rezultat absenți nemotivat: 1 consilier local 

Secretarul general constată că sunt îndeplinite condițiile din art. 137 alin. (1). din Ordonanța de 

Urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare. 

Deschiderea lucrărilor se face prin intonarea imnurilor României și al municipiului Câmpulung 

Secretarul general dă cuvântul președintelui de ședință - Alex-Georgian BLIDARU. 

 

Se dă citire ordinii de zi 

(1) Proiectul nr. 133 din 15.09.2025 privind modificarea rețelei școlare pentru anul școlar 2025 – 

2026, 

(2) Proiectul nr. 134 din 15.09.2025 privind aprobarea unor măsuri bugetare ca urmare a 

reorganizării unor unități de învățământ preuniversitar de stat aflate pe raza unității administrativ-

teritoriale a Municipiului Câmpulung, aprobată prin Ordinul Ministrului Educației și Cercetării nr. 

5590/25.08.2025, 

(3) Proiectul nr. 135 din 15.09.2025 privind aprobarea Notei Conceptuale și a Temei de Proiectare 

pentru obiectivul de investiție "Centru Comunitar de Resurse", 



 

(4) Proiectul nr. 136 din 15.09.2025 privind aprobarea asocierii între Municipiul Câmpulung, prin 

Consiliul Local, şi Federaţia Română de Ciclism, prin Clubul Sportiv MTB Academy, în vederea 

susţinerii competiţiei sportive „Campionatul Național XCE” și „Campionatul Balcanic de Mountain 

Bike XCO”, desfăşurate în perioada 20 – 21 septembrie 2025, 

(5) Proiectul nr. 137 din 15.09.2025 privind avizarea "Regulamentului activităților de salubrizare 

gestionate, la nivelul județului Argeș, prin ADI Servsal Argeș, modificat cu prevederile Ordinului 

ANRSC nr. 97/2025" și acordarea unui mandat special 

Se supune aprobării ordinea de zi: Vot prin ridicarea mâinii individual (pentru aprobare este nevoie 

de majoritate simplă) 

a) Cine este PENTRU? 

Robert-Ionuț AVRAM, Alex-Georgian BLIDARU, Silviu CIOBĂNICĂ, Andrei DOBRESCU, Marinică 

FOLOGEA, Radu-Andrei GRECU, Alexandru-Nicolae HAGI, Andreea IONESCU, Mihail KEGYE, Georgel 

MĂDULĂREA, Robert-Marian MUȘETOIU, Loredana-Nicoleta NĂSTASE, Ciprian-Mihai NECULAESCU, 

Nicoleta SOLOMON, Ionel STATE, Adrian VLĂDĂU 

b) Cine este ÎMPOTRIVĂ? Niciun vot împotrivă 

c) Cine se ABȚINE? Nicio abținere 

Rezultatul votului: Ordinea de zi a ședinței extraordinare a fost aprobată cu 16 voturi PENTRU, 0 

voturi ÎMPOTRIVĂ și 0 ABȚINERI 

 

Președintele de ședință anunță suplimentarea ordinii de zi cu următorul proiect: 

(1) Proiectul nr. 138 din 15.09.2025 privind aprobarea proiectului tehnic, devizului general și a 

indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții ”Realizare cabinet stomatologic în 

incinta centrului medico-social ZUM Pescăreasa 

Se supune aprobării suplimentarea ordinii de zi: Vot prin ridicarea mâinii individual (pentru aprobare 

este nevoie de majoritate simplă) 

a) Cine este PENTRU? 

Robert-Ionuț AVRAM, Alex-Georgian BLIDARU, Silviu CIOBĂNICĂ, Andrei DOBRESCU, Marinică 

FOLOGEA, Radu-Andrei GRECU, Alexandru-Nicolae HAGI, Andreea IONESCU, Mihail KEGYE, Georgel 

MĂDULĂREA, Robert-Marian MUȘETOIU, Loredana-Nicoleta NĂSTASE, Ciprian-Mihai NECULAESCU, 

Nicoleta SOLOMON, Ionel STATE, Adrian VLĂDĂU 

b) Cine este ÎMPOTRIVĂ? Niciun vot împotrivă 

c) Cine se ABȚINE? Nicio abținere 

Rezultatul votului: Suplimentarea ordinii de zi a ședinței extraordinare a fost aprobată cu 16 voturi 

PENTRU, 0 voturi ÎMPOTRIVĂ și 0 ABȚINERI 

 

 



 

Secretarul general intervine și aduce la cunoștința consilierilor locali prevederile art. 228, alin. (2) din 

Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și 

completările ulterioare, care stipulează: „În exercitarea funcției, consilierul local sau consilierul 

județean aflat în una dintre situațiile prevăzute la alin. (1) are obligația să anunțe la începutul 

ședinței consiliului local, respectiv a consiliului județean interesul personal pe care îl are la adoptarea 

hotărârii respective, anunț care se consemnează în mod obligatoriu în procesul-verbal al 

ședinței”. Cunoscând proiectele înscrise pe ordinea de zi, este foarte important ca fiecare consilier să 

analizeze prevederile proiectelor și să anunțe interesul personal pe care îl are. Astfel, acesta nu va fi 

luat în calcul la cvorumul necesar adoptării hotărârii, nu va participa la dezbaterea proiectului și nu 

va avea drept de vot pentru proiectele la care anunță conflictul de interese. 

DEZBATEREA PROIECTELOR incluse pe ordinea de zi: 

(1) Proiectul nr. 133 din 15.09.2025  

 privind modificarea rețelei școlare pentru anul școlar 2025 – 2026 

 

Se ia act de avizul comisiilor de specialitate. 

La dezbatere sunt prezenți:  15 consilieri locali 

Se supune la vot proiectul:  Vot prin ridicarea mâinii individual (pentru aprobare este nevoie de 

majoritate absolută) 

a) Cine este PENTRU? 

Robert-Ionuț AVRAM, Alex-Georgian BLIDARU, Silviu CIOBĂNICĂ, Andrei DOBRESCU, Marinică 

FOLOGEA, Radu-Andrei GRECU, Alexandru-Nicolae HAGI, Andreea IONESCU, Mihail KEGYE, Robert-

Marian MUȘETOIU, Loredana-Nicoleta NĂSTASE, Ciprian-Mihai NECULAESCU, Nicoleta SOLOMON, 

Ionel STATE, Adrian VLĂDĂU 

b) Cine este ÎMPOTRIVĂ? Niciun vot împotrivă 

c) Cine se ABȚINE? Nicio abținere 

Rezultatul votului: Proiectul a fost aprobat cu 15 voturi PENTRU, 0 voturi ÎMPOTRIVĂ și 0 ABȚINERI 

 

(2) Proiectul nr. 134 din 15.09.2025  

 privind aprobarea unor măsuri bugetare ca urmare a reorganizării unor unități de învățământ 

preuniversitar de stat aflate pe raza unității administrativ-teritoriale a Municipiului Câmpulung, 

aprobată prin Ordinul Ministrului Educației și Cercetării nr. 5590/25.08.2025 

Se ia act de avizul comisiilor de specialitate. 

La dezbatere sunt prezenți:  16 consilieri locali 

Se supune la vot proiectul:  Vot prin ridicarea mâinii individual (pentru aprobare este nevoie de 

majoritate absolută) 

a) Cine este PENTRU? 

Robert-Ionuț AVRAM, Alex-Georgian BLIDARU, Silviu CIOBĂNICĂ, Andrei DOBRESCU, Marinică 

FOLOGEA, Radu-Andrei GRECU, Alexandru-Nicolae HAGI, Andreea IONESCU, Mihail KEGYE, Georgel 



 

MĂDULĂREA, Robert-Marian MUȘETOIU, Loredana-Nicoleta NĂSTASE, Ciprian-Mihai NECULAESCU, 

Nicoleta SOLOMON, Ionel STATE, Adrian VLĂDĂU 

b) Cine este ÎMPOTRIVĂ? Niciun vot împotrivă 

c) Cine se ABȚINE? Nicio abținere 

Rezultatul votului: Proiectul a fost aprobat cu 16 voturi PENTRU, 0 voturi ÎMPOTRIVĂ și 0 ABȚINERI 

 

(3) Proiectul nr. 135 din 15.09.2025  

 privind aprobarea Notei Conceptuale și a Temei de Proiectare pentru obiectivul de investiție 

"Centru Comunitar de Resurse" 

Se ia act de avizul comisiilor de specialitate. 

La dezbatere sunt prezenți:  16 consilieri locali 

Se supune la vot proiectul:  Vot prin ridicarea mâinii individual (pentru aprobare este nevoie de 

majoritate absolută) 

a) Cine este PENTRU? 

Robert-Ionuț AVRAM, Alex-Georgian BLIDARU, Silviu CIOBĂNICĂ, Andrei DOBRESCU, Marinică 

FOLOGEA, Radu-Andrei GRECU, Alexandru-Nicolae HAGI, Andreea IONESCU, Mihail KEGYE, Georgel 

MĂDULĂREA, Robert-Marian MUȘETOIU, Ciprian-Mihai NECULAESCU, Nicoleta SOLOMON, Ionel 

STATE, Adrian VLĂDĂU 

b) Cine este ÎMPOTRIVĂ? Niciun vot împotrivă 

c) Cine se ABȚINE? 

Loredana-Nicoleta NĂSTASE 

Rezultatul votului: Proiectul a fost aprobat cu 15 voturi PENTRU, 0 voturi ÎMPOTRIVĂ și 1 ABȚINERE 

 

(4) Proiectul nr. 136 din 15.09.2025  

 privind aprobarea asocierii între Municipiul Câmpulung, prin Consiliul Local, şi Federaţia Română 

de Ciclism, prin Clubul Sportiv MTB Academy, în vederea susţinerii competiţiei sportive 

„Campionatul Național XCE” și „Campionatul Balcanic de Mountain Bike XCO”, desfăşurate în 

perioada 20 – 21 septembrie 2025 

 

Doamnal consilier Loredana-Nicoleta NĂSTASE: Faptul că vom gazdui aceast act concurs este un lucru 

foarte bun. Dăm 25000 lei pentru o  competiție de ciclism pentru o asociație din București. Cum 

facem cu ai noștrii din Câmpulung pentru care nu se găsesc niciodată bani . Cei de la Muscelul au 

trimis o solicitare către primărie pentru suplimentarea bugetului. Au nevoie de 50000 LEI pentru 

competiții, pentru echipa de volei,nu au bani să meargă la competiții. 

Domnul consilier Alex-Georgian BLIDARU: Daca s-ar putea lasa acest punct pentru ședința de 

saptamana viitoare, nu este pe ordinea de zi, vom ține cont săptămana viitoare la rubrica diverse. 



 

Domnul consilier Marinică FOLOGEA: Vă rog să ținem cont de propunerea doamnei și să o analizăm! 

Se ia act de avizul comisiilor de specialitate. 

La dezbatere sunt prezenți:  16 consilieri locali 

Se supune la vot proiectul:  Vot prin ridicarea mâinii individual (pentru aprobare este nevoie de 

majoritate absolută) 

a) Cine este PENTRU? 

Robert-Ionuț AVRAM, Alex-Georgian BLIDARU, Silviu CIOBĂNICĂ, Andrei DOBRESCU, Marinică 

FOLOGEA, Radu-Andrei GRECU, Alexandru-Nicolae HAGI, Andreea IONESCU, Mihail KEGYE, Georgel 

MĂDULĂREA, Robert-Marian MUȘETOIU, Loredana-Nicoleta NĂSTASE, Ciprian-Mihai NECULAESCU, 

Nicoleta SOLOMON, Ionel STATE, Adrian VLĂDĂU 

b) Cine este ÎMPOTRIVĂ? Niciun vot împotrivă 

c) Cine se ABȚINE? Nicio abținere 

Rezultatul votului: Proiectul a fost aprobat cu 16 voturi PENTRU, 0 voturi ÎMPOTRIVĂ și 0 ABȚINERI 

 

(5) Proiectul nr. 137 din 15.09.2025  

 privind avizarea "Regulamentului activităților de salubrizare gestionate, la nivelul județului Argeș, 

prin ADI Servsal Argeș, modificat cu prevederile Ordinului ANRSC nr. 97/2025" și acordarea unui 

mandat special. 

Domnul consilier Marinică FOLOGEA: Problema este următoarea, noi acum ne-am asigurat cadrul 

legislativ pentru  această activitate desfășurată în județul Argeș.Aici vorbim de introducerea unor noi 

termeni sau de schimbarea lor. Trebuie să mergem mai departe după acest regulament.La anu se 

preconizează taxe și impozite mari la terenuri și clădiri.Oamenilor o să le fie greu să mai platească, iar 

dacă vine și taxa asta o să fie greu. Măcar să o putem ține la acest plafon.Din punct de vedere al 

legislației este ok. Trebuie discutat cu cei de la ADI și cei de la Financiar Urban, ca să fie mai atenți 

când sunt pline să anunțe cineva 

Domnul consilier Adrian VLĂDĂU : Suntem într-o strânsă legatura și colaborare cu ei. Cu siguranță că 

vor crește și taxele pe gunoi, care se justifică. Nu avem cele mai mari taxe din țară. 

Doamna consilier Loredana-Nicoleta NĂSTASE: Regulamentul acesta este foarte întortochiat, nu 

înțelegi nimic din el. Nu se poate vorbi să fie făcut să înțelegem ceva din el?  Domnule viceprimar , la 

firme cartonul nu se plătește! Nu preia nimeni carton. Vine o firma aduna cartonul și plasticul,vine 

Financiar Urban îl preia și nici nu îî da și nici nu îî ia. Nu este normal, eu ți-am dat cartonul, trebuie 

scăzut din factură. 

Domnul consilier Adrian VLĂDĂU: Firmele care produc  sau colectează mai mult  carton pot încheia 

un contract cu o firmă autorizată! Financiar Urban în urma discuțiilor mi-a promis că o sa vina cu saci 

de colectare  pentru deșeurile vegetale și pentru deșeuri construcții! Vom face niște panouri 

informative la ghenele de gunoi! 

 



 

Se ia act de avizul comisiilor de specialitate. 

La dezbatere sunt prezenți:  16 consilieri locali 

Se supune la vot proiectul:  Vot prin ridicarea mâinii individual (pentru aprobare este nevoie de 

majoritate simplă) 

a) Cine este PENTRU? 

Robert-Ionuț AVRAM, Alex-Georgian BLIDARU, Silviu CIOBĂNICĂ, Andrei DOBRESCU, Marinică 

FOLOGEA, Radu-Andrei GRECU, Alexandru-Nicolae HAGI, Andreea IONESCU, Mihail KEGYE, Georgel 

MĂDULĂREA, Robert-Marian MUȘETOIU, Loredana-Nicoleta NĂSTASE, Ciprian-Mihai NECULAESCU, 

Nicoleta SOLOMON, Ionel STATE, Adrian VLĂDĂU 

b) Cine este ÎMPOTRIVĂ? Niciun vot împotrivă 

c) Cine se ABȚINE? Nicio abținere 

Rezultatul votului: Proiectul a fost aprobat cu 16 voturi PENTRU, 0 voturi ÎMPOTRIVĂ și 0 ABȚINERI 

 

 

DEZBATEREA PROIECTELOR incluse pe ordinea suplimentară de zi: 

(1) Proiectul nr. 138 din 15.09.2025  

 privind aprobarea proiectului tehnic, devizului general și a indicatorilor tehnico-economici 

aferenți obiectivului de investiții ”Realizare cabinet stomatologic în incinta centrului 

medico-social ZUM Pescăreasa 

Doamna consilier Loredana-Nicoleta NĂSTASE . Am analizat odată, vedem că suma s-a marit erau 

56000 și acum este 75000.despre asta este vorba? 

Doamna Dana Buzescu: Dupa ce se verifică ca acest  cabinet functionează , urmează să se deruleze 

toate serviciile. 

Doamna consilier Loredana-Nicoleta NĂSTASE :  Ați spus la ședința trecută că necesitatea acestui 

cabinet de radiologie a fost dat cei de la DSP? Vroiam să menționez ca nu doamna primar a vrut așa 

ci cei de la DSP. 

Domnul consilier Alex-Georgian BLIDARU :Doamna Năstase .i-e greu să cred așa ceva. DSP UL  nu are 

cum să ceară unui medic să facă radiologie. Cred că doamna primar a vrut așa și nu este cum spuneți 

dumneavoastră. 

Se ia act de avizul comisiilor de specialitate. 

La dezbatere sunt prezenți:  15 consilieri locali 

Se supune la vot proiectul:  Vot prin ridicarea mâinii individual (pentru aprobare este nevoie de 

majoritate absolută) 

a) Cine este PENTRU? 

Robert-Ionuț AVRAM, Alex-Georgian BLIDARU, Silviu CIOBĂNICĂ, Andrei DOBRESCU, Marinică 

FOLOGEA, Radu-Andrei GRECU, Alexandru-Nicolae HAGI, Andreea IONESCU, Mihail KEGYE, Robert-

Marian MUȘETOIU, Loredana-Nicoleta NĂSTASE, Nicoleta SOLOMON, Ionel STATE, Adrian VLĂDĂU 



 

b) Cine este ÎMPOTRIVĂ? Niciun vot împotrivă 

c) Cine se ABȚINE? 

Ciprian-Mihai NECULAESCU 

Rezultatul votului: Proiectul a fost aprobat cu 14 voturi PENTRU, 0 voturi ÎMPOTRIVĂ și 1 ABȚINERE 

Alex-Georgian BLIDARU, președintele de ședință, constată că punctele înscrise atât pe ordinea de zi 

cât și pe ordinea suplimentară au fost epuizate și, neexistând alte probleme de discutat, declară 

ședința închisă. 

 

 

 

PRESEDINTE DE SEDINTA   CONTRASEMNEAZĂ PENTRU LEGALITATE 

               BLIDARU Alex-Georgian                     SECRETARUL MUNICIPIULUI CAMPULUNG 

       Ramona SIMION 

 

 


